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Από το πρακτικό της με αριθ. 9/2011 συνεδριάσεως

του Δημοτικού Συμβουλίου Θάσου
Αριθ. Αποφάσεως: 69 /2011  

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η
ΠΕΡΙ: Σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Θάσου και ΔΕΥΑΘ και 
υποβολής του σχετικού αιτήματος χρηματοδότησης για την υλοποίηση του έργου 

«Βιολογικοί Καθαρισμοί – Δίκτυα αποχέτευσης οικισμών Θάσου».

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Χατζηεμμανουήλ Κων/νος             ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πιπίνης Δημήτριος

         Στη Θάσο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 30 του μήνα Μαρτίου 
του έτους 2011,  ημέρα της  εβδομάδας Τετάρτη και  ώρα 13:00  μ.μ.,  συνήλθε σε 
δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Θάσου  ύστερα  από  την 
αριθ.  4425/24-03-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Δημοτικού 
Συμβουλίου,  που  επιδόθηκε  σε  καθένα  από  τους  Συμβούλους  σύμφωνα  με  τo 
άρθρο   67  του  Ν.  3852/2010  (ΦΕΚ  87  Α΄/7-6-2010)   «Νέα  Αρχιτεκτονική  της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 
27 μελών βρέθηκαν  παρόντα  24, δηλαδή: 1.Πιπίνης Δημήτριος 2.Ξώγνος Μιχαήλ, 
3.Ζαφάρογλου Νικόλαος, 4.Μαλλιαρός Σωτήριος, 5.Σοφιάς Άγγελος, 6.Γεωργίου 
Ιωάννης, 7.Αναγνωστούδης Αργύριος, 8.Καλοπούλου  Σεβαστή, 9.Πατές Γεώργιος, 
10.Μαυρογιάννη  Άννα,  11.Χρυσάφη  Γεωργία,  12.Ραφτόπουλος  Παναγιώτης, 
13.Πασχάλης  Ξενοφών,  14.Μανίτσας  Κων/νος,  15.Παπαοικονόμου-
Μαλακογιάννη  Μαρία,  16.Κυριατζίδου  Χαρίκλεια,  17.Βλαστάρης  Μηνάς, 
18.Αραπάκης  Στάυρος,  19.Πλαφαδέλης  Ιωάννης,  20.Μαντέχος  Κων/νος, 
21.Αρχοντίτσης Άγγελος,  22.Μερέσης Ελευθέριος,  23.  Παπαδημητρίου Ευθύμιος, 
24. Χρυσάφης Νικόλαος
         Απόντα:  1.Μαριγούδη  Μαρία,  2.Κουτλής  Δημήτριος,  3.Πυρήνας 
Ευστράτιος.

      Παρόντες και οι Πρόεδροι Τοπ. και Δημοτικών Κοινοτήτων: 1. Δημ. Κοιν. 
Ποταμιάς Καραμπέλος Σωτήριος, 2.Δημ.Κοιν. Θάσου Λαδίκας Ρωμήλος, 3. Τοπ. 
Κοιν. Παναγίας Χρυσάφης Ιωάννης, 4.Τοπ. Κοιν. Σωτήρος Σταματίου Τηλέμαχος

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις – Μεταβολές
Προσέλευση: 

Αποχώρηση:

     Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο ορισθείς για την τήρηση των πρακτικών 
υπάλληλος Οικονόμου Θεοχάρης.  
    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  στην οποία κλήθηκε και ήταν 
παρών  ο  Δήμαρχος  κ.  Χατζηεμμανουήλ  Κων/νος  (άρθρο  67  παρ.  6  του  Ν. 
3852/2010).

      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του 
Δημοτικού Συμβουλίου τα παρακάτω:
Α. Συγκεκριμένα λαμβάνοντας υπόψη:
1)τις διατάξεις του Ν. 3614/2007 άρθρο 22 παρ. 3 με αντικείμενο τις προγραμματικές 
συμβάσεις για την υλοποίηση έργων από μη διαχειριστικά επαρκή φορέα,
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2) τις διατάξεις του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 για τη σύναψη προγραμματικών 
συμβάσεων,
3) την απόφαση υπ. αριθμ 23/2011 του ΔΣ της ΔΕΥΑΘ με την οποία αποφασίστηκε η 
σύναψη  προγραμματικής  σύμβασης  μεταξύ  Δήμου  Θάσου  και  ΔΕΥΑΘ  για  την 
υλοποίηση  του  έργου  «Βιολογικοί  Καθαρισμοί-  Δίκτυα  αποχέτευσης  οικισμών 
Θάσου»,
4) το σχετικό σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Θάσου και ΔΕΥΑΘ 
όπως προτάθηκε από τη ΔΕΥΑΘ
5)  τις  ανοιχτές  προσκλήσεις  υποβολής  προτάσεων  στο  Ε.Π.  «Περιβάλλον  και 
Αειφόρος Ανάπτυξη», Άξονας Προτεραιότητας 2, Κωδικός 46 «Επεξεργασία Νερού 
(Λύματα)», κωδικοί πρόσκλησης 2.9 και 2.11,

εισηγείται στην ολομέλεια όπως εγκρίνει:
α) τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Θάσου και ΔΕΥΑΘ,
β) την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης και
γ) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει την προγραμματική σύμβαση, 
για  την  υλοποίηση  του  Έργου  «Βιολογικοί  Καθαρισμοί-  Δίκτυα  αποχέτευσης 
οικισμών Θάσου»,  στο πλαίσιο του Ε.Π.  «Περιβάλλον και  Αειφόρος Ανάπτυξη», 
Άξονας  Προτεραιότητας  2,  Κωδικός  46  «Επεξεργασία  Νερού  (Λύματα)»,  κωδικοί 
πρόσκλησης 2.9 και 2.11.

       Για την ενημέρωση της ολομέλειας ο Πρόεδρος αναφέρει ότι με βάση πρώτον την 
ανάγκη το σύνολο του νησιού να καλυφθεί από σύγχρονα συστήματα βιολογικών 
καθαρισμών και δεύτερον την πολιτική της νέας διοίκησης του Δήμου Θάσου να 
εξασφαλίσει  χρηματοδότηση για έργα αναπτυξιακά και  υποδομής από το  αρχικό 
στάδιο των μελετών,  ο Δήμαρχος ολοκλήρωσε μια σειρά ενεργειών και πέτυχε τη 
δυνατότητα  υποβολής  αιτήματος  χρηματοδότησης  για  την  εξασφάλιση  μια 
συνολικής  λύσης  από  το  Υπουργείο  Περιβάλλοντος,  Ενέργειας  και  Κλιματικής 
Αλλαγής. Ο Δήμαρχος ολοκλήρώσε τον κύκλο συνομιλιών για την προώθηση του 
αιτήματος σε συνάντηση εργασίας στην Αθήνα, με στελέχη του Υπουργείου και την 
παρουσία του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας –Θράκης.
     Στο πλαίσιο αυτό προετοιμάστηκε από τη ΔΕΥΑΘ μια ενιαία και στοχευμένη 
πρόταση για την χρηματοδότηση αρχικά του συνόλου των μελετών που απαιτούνται 
για τη δημιουργία ή και την αναβάθμιση συστημάτων βιολογικών καθαρισμών, για 
όσες περιοχές μέχρι σήμερα δεν έχουν καλυφθεί ή δεν καλύπτονται επαρκώς. Στη 
δεύτερη φάση της διαδικασίας θα ακολουθήσει η υλοποίηση των έργων, με δεδομένο 
ότι θα έχει εξασφαλιστεί ωριμότητα και πληρότητα για την ένταξη τους στο πλαίσιο 
χρηματοδότησης του ίδιου Υπουργείου και ότι υπάρχει σχετική δέσμευση και για την 
υλοποίηση των έργων. 
     Σε συνέχεια των παραπάνω και με δεδομένο το γεγονός ότι η ΔΕΥΑΘ δεν διαθέτει 
διαχειριστική επάρκεια για εκτέλεση έργων χρηματοδοτούμενων από το ΕΣΠΑ θα 
πρέπει  να  ανατεθεί  η  υλοποίηση  του  προτεινόμενου  έργου  στο  Δήμο  Θάσου,  η 
Τεχνική Υπηρεσία του οποίου διαθέτει διαχειριστική επάρκεια. 
     Για  το  λόγο  αυτό  θα  πρέπει  να  συναφθεί  η  προτεινόμενη  Προγραμματική 
Σύμβαση μεταξύ των δύο φορέων, η οποία και θα ρυθμίζει όλα τα σχετικά με την 
υλοποίηση και χρηματοδότηση του έργου θέματα. Στη σύμβαση προβλέπεται ότι η 
ΔΕΥΑΘ θα είναι κύριος και φορέας λειτουργίας του έργου και ο Δήμος Θάσου θα 
λειτουργήσει  ως  φορέας  υλοποίησης  και  δικαιούχος  του  έργου.  Κατά  συνέπεια 
απαιτείται  και  σύμφωνη γνώμη του  Δημοτικού   Συμβουλίου  του  Δήμου  για  την 
υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης.
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Β.  Την αριθ.  23/2011 απόφαση του Διοικητικού  Συμβουλίου της ΔΕΥΑΘ,  με  την 
οποία ομόφωνα αποφασίζει τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου 
Θάσου  και  ΔΕΥΑΘ  για  την  υλοποίηση  του  έργου  του  ΕΣΠΑ  «Βιολογικοί 
Καθαρισμοί- Δίκτυα αποχέτευσης οικισμών Θάσου»,  προϋπολογισμού 16.356.000,00 
€ με τους όρους που αναλυτικά περιέχονται σε αυτή.
Γ. Το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Θάσου και ΔΕΥΑΘ για 
την υλοποίηση του  έργου «Βιολογικοί Καθαρισμοί- Δίκτυα αποχέτευσης οικισμών 
Θάσου»,  προϋπολογισμού 16.356.000,00         €.
     Το ανωτέρω έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που 
αναγράφονται στο επισυναπτόμενο σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης.

       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης με τη 
ΔΕΥΑΘ,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθ.  100  του  Ν.  3852/2010  και  το 
επισυναπτόμενο σχέδιο  προγραμματικής  σύμβασης για την υλοποίηση του έργου 
«Βιολογικοί Καθαρισμοί- Δίκτυα αποχέτευσης οικισμών Θάσου»,   προϋπολογισμού 
16.356.000,00   €,  την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης από το Δήμο Θάσου 
και  την  εξουσιοδότηση  του  Δημάρχου  για  την  υπογραφή  της  προγραμματικής 
σύμβασης και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
     Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη του 
την  εισήγηση  του  Προέδρου,   την  αριθ.  23/2011  απόφαση  του  Διοικητικού 
Συμβουλίου  της  ΔΕΥΑΘ,  το  σχέδιο  προγραμματικής  σύμβασης  και  τις  σχετικές 
διατάξεις του άρθ. 100 του Ν. 3852/2011

Α  π  ο  φ  α  σ  ί  ζ  ε  ι   ομόφωνα
     

1. Να συνάψει ο Δήμος προγραμματική σύμβαση με τη ΔΕΥΑΘ για την υλοποίηση 
του έργου «Βιολογικοί Καθαρισμοί- Δίκτυα αποχέτευσης οικισμών Θάσου», 
προϋπολογισμού 16.356.000,00        €.

2. Η  αίτηση  χρηματοδότησης  του  έργου  «Βιολογικοί  Καθαρισμοί-  Δίκτυα 
αποχέτευσης οικισμών Θάσου» να υποβληθεί από το Δήμο Θάσου,   στο πλαίσιο του 
Ε.Π. «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη», Άξονας Προτεραιότητας 2, Κωδικός 46 
«Επεξεργασία Νερού (Λύματα)», κωδικοί πρόσκλησης 2.9 και 2.11.
3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης. 

        Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 69/2011

                         Ο Πρόεδρος                      Τα Μέλη
                   Πιπίνης Δημήτριος Ξώγνος Μιχαήλ

Ζαφάρογλου Νικόλαος
Μαλλιαρός Σωτήριος
Σοφιάς Άγγελος
Γεωργίου Ιωάννης
Μερέσης Ελευθέριος
Αναγνωστούδης Αργύριος
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Καλοπούλου Σεβαστή
Πατές Γεώργιος
Μαυρογιάννη Άννα

                   Ακριβές απόσπασμα Χρυσάφη Γεωργία
                   Θάσος  30-03-2011 Ραφτόπουλος Παναγιώτης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

                 Πιπίνης Δημήτριος

Πασχάλης Ξενοφών
Παπαδημητρίου Ευθύμιος
Μανίτσας Κων/νος
Παπαοικονόμου – 
Μαλακογιάννη Μαρία
Κυριατζίδου Χαρίκλεια
Βλαστάρης Μηνάς
Αραπάκης Σταύρος
Πλαφαδέλης Ιωάννης
Μαντέχος Κων/νος
Αρχοντίτσης Άγγελος
Χρυσάφης Νικόλαος
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Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α
               ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 
Δ   Η   Μ   Ο   Σ        Θ   Α   Σ   Ο   Υ        Θάσος, 30 /03/2011

                                                                                                                 Αριθ. Πρωτ.: 4.702
Ταχ. Δ/νση: Θάσος Θάσου
Ταχ. Κώδικας: 64 004 ΘΑΣΟΣ
Τηλέφωνο: 25930-23918-23118-23003
Fax: 25930-22118
Πληροφορίες: Οικονόμου Θεοχάρης
                         Λασκαρίδου Βασιλεία

              ΠΡΟΣ:  Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
                                                                                                 Μακεδονίας - Θράκης

                Τμήμα Δ/κού – Οικ/κού
               Καβάλα

             ΚΟΙΝ.:1. ΔΕΥΑΘ
                                                                                            2. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
                                                                                                 ΕΠΠΕΡΑΑ
                                                                                                 Παπαναστασίου 34
                                                                                                 11527  Αθήνα

     ΘΕΜΑ: Υποβάλλεται για έλεγχο η αριθ. 69/2011
  απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Θάσου.  

ΣΧΕΤ.:  

ΠΕΡΙ: Σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Θάσου και ΔΕΥΑΘ και 
υποβολής του σχετικού αιτήματος χρηματοδότησης για την υλοποίηση του έργου 

«Βιολογικοί Καθαρισμοί – Δίκτυα αποχέτευσης οικισμών Θάσου».

         Υποβάλλουμε  απόσπασμα  του  πρακτικού  9/2011  συνεδριάσεως  του 
Δημοτικού Συμβουλίου Θάσου που διαλαμβάνει την αριθ. 69/2011 απόφαση αυτού 
με  το  οικείο  αποδεικτικό  δημοσιεύσεως  και  των  λοιπών  σχετικών  εγγράφων  και 
παρακαλούμε να προέλθετε στην κατά Νόμο έλεγχο της αποφάσεως αυτής.

 
 Ο Δήμαρχος Θάσου

                                                                         Χατζηεμμανουήλ Κων/νος
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